
Ο Δημήτρης, η Μαρία και η Κατερίνα έχουν όλοι μαζί 113 € . Αν ο Δημήτρης έχει 2 € λιγότερα από τη Μαρία και η Κατερίνα 6 €
περισσότερα από το Δημήτρη, πόσα €  έχει ο καθένας; Συμπλήρωσε τα κενά και δικαιολόγησε την άποψή σου.

Ο Δημήτρης έχει ____ €

Η Μαρία έχει ____ €

Η Κατερίνα έχει ____ €

(μονάδες 6)

γιατί:

(μονάδες 11)

Ο Δημήτρης έχει 35 € , η Μαρία 37 € και η Κατερίνα 41 € γιατί η Μαρία και η Κατερίνα έχουν συνολικά 2+6=8 € περισσότερα από
το Δημήτρη. Αφού όλοι μαζί έχουν 113 € , αν αφαιρέσουμε τα 8 € και διαιρέσουμε με το 3 βρίσκουμε τα χρήματα του Δημήτρη.
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